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 Kırşehir’de 24 Kasım Öğ-
retmenler Günü kapsamında Ca-
cabey Meydanı’nda çelenk 
sunma töreni düzenlendi; prog-
ram Neşet Ertaş Kültür Sanat 
Merkezi’nde devam etti.
 Kırşehir’de 24 Kasım Öğ-
retmenler Günü dolayısıyla 24 
Kasım 2025 Pazartesi sabahı 

saat 10.00’da Cacabey Meyda-
nı’nda Atatürk Anıtı’na çelenk 
sunma töreni gerçekleştirildi.  
 Kırşehir İl Millî Eğitim 
Müdürü Yasin Gülşen’in başkan-
lık ettiği tören, İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü çelenginin Atatürk 
Anıtı’na sunulmasıyla başladı. 

Kırşehir’de Öğretmenlere
 vefa töreni

Öğretmenlere 
     saygı ve 
     minnet, 
     şehrin 
  kalbinde
     bir kez
      daha 
vurgulandı

 Kırşehir Valiliği, kültür, edebiyat ve 
tarih alanında şehre yeni bir soluk getirecek 
önemli bir çalışmayı hayata geçiriyor. 
 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek’in öncülüğünde başlatılan “Âşık Paşa’yla 
40 Günde 40 Eser” Projesi, Türk dilinin geli-
şiminde büyük rol oynayan mutasavvıf, şair 
ve düşünce insanı Âşık Paşa’nın 40 önemli 
yazma eserinin, 40 gün boyunca hem öğ-
renciler hem de vatandaşlarla buluşturul-
masını hedefliyor. 
 Vali Demiryürek, projeyi “Şehrimi-
zin en Gül’lerinden Âşık Paşa’yı rahmetle 
anıyoruz” ifadeleriyle duyurarak, Kırşehir’in 
köklü kültür mirasına sahip çıkma iradesini 
bir kez daha vurguladı.
 

KIRŞEHİR VALİLİĞİ’NDEN KÜLTÜR HAMLESİ
Kırşehir’de Âşık Paşa’nın manevi 

mirası 40 gün boyunca halkla buluşacak

 Festival kapsamında 23 
Kasım 2025 Pazar günü Kırşehir 
Belediyesi Şehir Tiyatrosu tara-
fından sahnelenen “Komik Para” 
adlı oyun, Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi’nde tiyatro se-

verlerle buluştu.
  Salonun tamamen dol-
duğu gösterimde izleyiciler, 
oyuna gösterilen performans ve 
sahne düzeniyle keyifli bir ak-
şam yaşadı.

Kırşehir Belediyesi 
3. Tiyatro Festivaline

 yoğun ilgi
Kırşehir Belediyesi tarafından bu yıl

 üçüncüsü düzenlenen Tiyatro Festivali, 
sanatseverlerin yoğun ilgisiyle devam ediyor.

 Öğretmenler Günü’nde 
anlamlı buluşma

 Kırşehir’de 24 Kasım 
Öğretmenler Günü haftası et-
kinlikleri kapsamında anlamlı bir 
ziyaret gerçekleştirildi. Kırşehir 
İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gül-
şen, beraberindeki eğitim yöne-

ticileri ile birlikte Kırşehir Huzu-
revi Yaşlı Bakım ve Rehabilitas-
yon Merkezi’nde kalan emekli Al-
manca Öğretmeni Sevgi Yiğit’i 
ziyaret ederek, Öğretmenler 
Günü’nü kutladı. 

İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen, Emekli 
Öğretmen Sevgi Yiğit’i huzurevinde ziyaret etti

 Kırşehir'de Öğretmenler 
Günü dolayısıyla düzenlenen 
programda 'Hizmet Şeref Ma-
dalyaları' sahiplerine teslim edil-
di.
 Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi'nde düzenlenen 

program saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı'nın okumasıyla başladı. Si-
nevizyon gösterimi ve öğret-
menler korosu müzik topluluğu 
gösterisi ile devam eden prog-
ram öğretmenlere madalyaların 
takdimiyle sona erdi.

Öğretmenler Günü'nde
 'Hizmet Şeref Madalyaları' 

sahiplerini buldu

2'de

Balkon, bahçe ve mutfak 
mobilyalarında şehrin 

yeni adresi olduZAFER ÇAMZAFER ÇAMZAFER  ÇAM
3'te

MUSA ŞAHİN

TEFECİLİK 

KIRŞEHİR’DE 

ALARM 

VERİYOR

İLAHİ 

GÖZETİM 

4'te

GARDENIA Mobilya Kırşehir’de hizmete açıldı
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Kırşehir’de Öğretmenlere vefa töreni

Kırşehir Belediyesi 3. Tiyatro
 Festivaline yoğun ilgi

1'den Devam
Kırşehir’de mobilya sektörüne 
modern ve yenilikçi bir anlayış 
getirmeyi hedefleyen GARDE-
NIA Mobilya, geniş katılımlı bir 
törenle kapılarını açtı.
  Açılış programına Kır-
şehir Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu, Cumhuriyet Halk 
Partisi Kırşehir Milletvekili Metin 
İlhan, Milliyetçi Hareket Partisi 
Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, 
MHP Kırşehir Kadın Kolları Baş-
kanı Neslihan Sayın, Kırşehir Ti-
caret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Mustafa Yılmaz 
ile çok sayıda davetli ve vatan-
daş katıldı. 
 Modern çizgilere sahip 
balkon, bahçe ve mutfak mobil-
yalarıyla sektöre iddialı bir giriş 
yapan işletme, Kırşehir halkına 
kaliteli, dayanıklı ve estetik çö-
zümler sunmayı amaçlıyor.
 Açılış programında kur-
dele kesiminin ardından mağa-
zayı gezen protokol üyeleri, 
ürün çeşitliliği ve mağaza düze-
ni hakkında işletme sahiplerin-
den bilgi aldı. 
 GARDENIA Mobilya’nın 
modern mimarisi, geniş iç alanı 
ve farklı ihtiyaçlara hitap eden 
mobilya grupları, davetliler tara-
fından beğeniyle karşılandı. 
 Vatandaşlar, hem tasa-
rım hem de kalite açısından yük-
sek standartlardaki ürünlerin Kır-
şehir’de önemli bir ihtiyaca 
cevap vereceğini belirtti.
 Zengin ürün gamıyla dik-
kat çeken GARDENIA Mobil-
ya’da özellikle balkon ve bahçe 
oturma grupları, masa takımları, 
hava koşullarına dayanıklı dış 
mekân aksesuarları ve fonksiyo-
nel mutfak mobilyaları öne çıkı-
yor. 
 Modern çizgilere sahip 
modellerin yanı sıra kullanıcı 
dostu tasarımlar, mağazayı 
gezen müşterilerden tam not 

aldı. İşletme, dış mekânlara es-
tetik katmayı hedefleyen ürün-
leriyle Kırşehir’de tercih edilen 
markalar arasında yer almayı 
amaçlıyor.
 Açılış konuşmasında iş-
letmenin vizyonunu aktaran 
GARDENIA Mobilya sahibi Ber-
kay Demirkundak, kaliteli ve 
uzun ömürlü mobilyalarla Kırşe-
hir’e değer katmayı hedefledik-
lerini vurguladı. Demirkundak, 
konuşmasında şu ifadeleri kul-
landı:
 “Gardenia Mobilya ola-
rak Kırşehir’e yalnızca bir mağa-
za değil, yaşam alanlarını güzel-
leştiren bir marka kazandırmak 
istiyoruz. Balkon, bahçe ve mut-
fak mobilyalarında modern, da-
yanıklı ve şık tasarımları bir 
arada sunuyoruz. Amacımız, 
müşterilerimizin yaşam alanları-
na estetik dokunuşlar katarken 
aynı zamanda uzun yıllar keyifle 
kullanabilecekleri ürünler üret-
mek ve satmak.
  Açılışımıza katılarak bizi 
yalnız bırakmayan başta sayın 
protokol üyeleri olmak üzere 
tüm hemşehrilerimize teşekkür 
ediyorum. Kırşehir’e değer kat-
mak için buradayız ve kaliteli hiz-
met anlayışımızdan ödün ver-
meden yolumuza devam edece-
ğiz.”
 Konuşmaların ardından 
davetliler mağazayı gezerek 
ürünleri yakından inceledi. Mo-
dern mağaza düzeni, farklı 
zevklere hitap eden geniş ürün 
portföyü ve ferah iç mekânı ile 
büyük beğeni toplayan GARDE-
NIA Mobilya, Kırşehir’de mobilya 
sektörüne yeni bir soluk getir-
meye hazırlanıyor. 
 Vatandaşlar, şehirde 
böyle bir mağazanın açılmasının 
memnuniyet verici olduğunu 
dile getirerek işletmeye hayırlı 
olsun temennisinde bulundu.
(FİLİZ ÖZ)

KIRŞEHİR VALİLİĞİ’NDEN KÜLTÜR HAMLESİ
1'den Devam
Program kapsamında her gün bir eser, Kır-
şehir genelindeki okullarda öğrencilere tanı-
tılacak; aynı eser gün boyunca Kırşehir Ahi-
lik Müzesinde ziyaretçilerin ilgisine sunula-
cak. 
 Böylece hem genç nesillerin hem 
de şehir halkının Âşık Paşa’nın eserleriyle 
doğrudan temas kurması sağlanacak. Proje-
nin özellikle öğrenciler için bir “kültürel far-
kındalık zinciri” oluşturması, halk için ise 
şehrin tarihî kimliğinin daha güçlü biçimde 
hissedilmesine katkı sunması bekleniyor.
KÜLTÜREL MİRASIN KAPILARI ARA-
LANIYOR
 Kırşehir Valiliği’nin başlattığı bu kap-
samlı kültür projesi, şehrin tarihî kökleriyle 
bağlarını yeniden güçlendirmeyi ve Anado-
lu’daki Türkçe geleneğini hatırlatmayı 
amaçlıyor. 
 Anadolu’da Türkçenin edebî bir dil 
niteliği kazanmasında en önemli isimlerden 
biri olan Âşık Paşa, 14. yüzyılda kaleme al-
dığı “Garibnâme” başta olmak üzere birçok 
eseriyle dilin sadeleşmesine ve halk arasın-

da yaygınlaşmasına öncülük etmişti. Vali De-
miryürek’in paylaşımında yer verdiği “Türk 
diline kimse bakmaz idi…” dizeleri, Âşık 
Paşa’nın Türkçeye verdiği değerin ve eme-
ğin büyüklüğünü bir kez daha gözler önüne 
serdi.
 40 gün boyunca paylaşılacak olan 
yazma eserler, hem Kırşehir’de hem de Tür-
kiye genelinde bu kadim kültürel mirasın ye-
niden tanınmasına, öğretilmesine ve ge-
lecek kuşaklara aktarılmasına imkân sağla-
yacak. Proje, hem akademik çevrelerde 
hem de kültür-sanat camiasında büyük ilgi 
uyandırmaya aday görünüyor.
 Kırşehir Valiliği, bu çalışma ile sade-
ce bir kültürel etkinlik değil, aynı zamanda 
şehrin tarihî kimliğini canlı tutma, dil bilinci-
ni artırma ve genç nesillerde kültürel aidiyet 
oluşturma hedeflerine yönelik uzun soluklu 
bir adım atmış oluyor. 
 Proje, Kırşehir’in köklerinden aldığı 
güçle geleceğe yürürken kültüre, edebiyata 
ve Türkçeye verilen değerin somut bir gös-
tergesi olarak dikkat çekiyor.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Türkiye’nin farklı belediyelerine bağlı tiyatro 
topluluklarını Kırşehir’de bir araya getiren 
festivalde, Ordu Büyükşehir Belediyesi Kara-
deniz Tiyatrosu, Çankaya Belediyesi Semt Ti-
yatrosu, Odunpazarı Belediyesi Belediye Ti-
yatrosu, Uşak Belediyesi Şehir Tiyatrosu ve 
Giresun Belediyesi Şehir Tiyatrosu oyunları-
nı ücretsiz olarak sahneliyor. 
 Festival, hem şehir dışından gelen 
ekiplerin buluşma noktası haline gelirken 
hem de Kırşehirli tiyatro tutkunlarına farklı 
tür ve üsluplarda oyunlar izleme fırsatı su-
nuyor.
 Bu yıl da büyük ilgi gören 3. Tiyatro 
Festivali’nde program, önemli oyunlarla 
devam edecek. 
 Neşet Ertaş Kültür Sanat Merke-
zi’nde sahnelenmeye devam edilecek festi-
valde, kalan gösterimler şu şekilde:
3. TİYATRO FESTİVALİ – KALAN 
PROGRAM
Yer: Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi
25 Kasım 2025 Salı

Oyun: Uşak, Kral ve Ötekiler
Saat: 19:30
Sahneleyen: Odunpazarı Belediyesi Belediye 
Tiyatrosu
27 Kasım 2025 Perşembe
Oyun: Maskeliler
Saat: 19:30
Sahneleyen: Uşak Belediyesi Şehir Tiyatro-
su
29 Kasım 2025 Cumartesi
Oyun: Yaşar Ne Yaşar Ne Yaşamaz
Saat: 19:30
Sahneleyen: Giresun Belediyesi Şehir Tiyat-
rosu
 Kırşehir Belediyesi’nin kültür ve 
sanat alanında örnek gösterilen etkinlikle-
rinden biri haline gelen Tiyatro Festivali, 
sunduğu ücretsiz gösterimler sayesinde her 
yaştan vatandaşı tiyatro ile buluşturmaya 
devam ediyor. 
 Festivalin, şehrin kültür hayatına 
canlılık kazandırması ve farklı illerden gelen 
ekiplerle sanatın birleştirici gücünü ortaya 
koyması bekleniyor. (TUĞBA GÜL)

Öğretmenler Günü'nde
 'Hizmet Şeref Madalyaları' 

sahiplerini buldu
1'den Devam
Duygularını paylaşan öğretmen Hızır 
Doğan, terör olaylarının en yoğun oldu-
ğu dönemde 1993 yılında Erzurum'da 
mesleğe başladığını belirterek, "Çocukları 
hayata hazırladık. 
 Öğretmenlik, sadece çocuk ye-
tiştirme değil; insan yetiştirme mesleği-
dir. 
 Biz de mesleğimizi özveri ile yap-
tık. birileri başlıyor diğerleri mesleği bıra-
kıyor. Duygulandım" dedi. 
KIRŞEHİR (İHA)

 Öğretmenler Günü’nde anlamlı buluşma
1'den Devam
Öğretmenlik mesleğine uzun yıllar emek ver-
miş olan Sevgi Yiğit, ziyarette kendi yazdığı 
duygu yüklü şiiri okudu; şiir, hem öğret-
menlik mesleğinin unutulmaz hatıralarını 
hem de bir eğitim neferinin yüreğinde taşı-
dığı fedakârlığı gözler önüne serdi. 
 Ziyaret, hem duygusal anlara sahne 
oldu hem de eğitim camiası açısından öğ-
retmenlik mesleğine duyulan saygıyı bir kez 
daha güçlü bir şekilde ortaya koydu.
 Bu anlamlı ziyaret, Öğretmenler 
Günü’nü yalnızca görevdeki eğitimcilerle 
değil, mesleğe yıllarca hizmet etmiş emekli 
öğretmenlerle birlikte kutlama anlayışının 

ne kadar değerli olduğunu gösterdi.
  İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gül-
şen, gerçekleştirdiği bu ziyarette öğretmen-
lik mesleğinin sadece sınıflarla sınırlı olma-
yan, insan hayatına dokunan, iz bırakan kut-
sal bir meslek olduğunu vurguladı. 
 Ziyarette Sevgi Yiğit ile yapılan soh-
betlerde hem geçmişin eğitim anlayışı hem 
de günümüz eğitim süreçleri üzerine değer-
lendirmeler yapıldı. 
 Yiğit, öğretmenlik yıllarında yaşadı-
ğı anıları, öğrencileriyle kurduğu bağları ve 
mesleğinin kendisine kazandırdığı değerleri 
samimiyetle paylaştı.
(SEVGİ ER)

GARDENIA Mobilya 
Kırşehir’de hizmete açıldı

1'den Devam
Çelenk sunumunun ardından 
saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla program 
resmi niteliğini kazandı. 
 Törene Türk Eğitim-Sen 
Kırşehir Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, Eğitim Bir-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Fatih Mehmet 
Yavuz, çok sayıda öğretmen, öğ-
renci ve vatandaş katılarak öğ-
retmenlik mesleğine duyulan 
saygıyı bir kez daha ortaya 
koydu.
 Cacabey Meydanı’nı dol-
duran katılımcılar, öğretmenlik 
mesleğinin Türkiye’nin çağdaş-
laşma yolculuğunda taşıdığı 
önemi güçlü bir şekilde hissetti-
ren atmosferde bir araya geldi. 
Atatürk Anıtı’na sunulan çelenk, 
Cumhuriyet’in temel değerlerini 
genç nesillere aktaran öğret-
menlere duyulan minnetin sem-
bolik bir ifadesi olarak meydan-
da anlamlı bir görüntü oluştur-
du.
KUTLAMA PROGRAMI 
NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR 
SANAT MERKEZİ’NDE 
DEVAM ETTİ
 Çelenk sunma töreninin 
ardından Öğretmenler Günü kut-
lama programı saat 11.00’de 
Neşet Ertaş Kültür Sanat Merke-
zi Âşık Said Salonu’nda başladı. 
Programın açılışında gerçekleşti-
rilen sinevizyon gösterimi, Kırşe-
hir’de görev yapan öğretmenle-
rin mesleki yolculuklarını, şehre 
kattıkları değerleri ve eğitim sü-
reçlerinde yaşanan anlamlı anla-
rı izleyicilerle buluşturdu.
 Ardından protokol ko-
nuşmaları gerçekleştirilerek öğ-

retmenlik mesleğinin hem Türki-
ye hem de Kırşehir açısından ta-
şıdığı önem vurgulandı. Konuş-
malarda, öğretmenlerin ülkenin 
geleceğini şekillendirmedeki 
rolü, fedakârlıkları ve eğitim sis-
temine sundukları katkılar ön 
plana çıkarıldı.
 Programın devamında, 
mesleğinde uzun yıllar emek 
veren öğretmenlere Hizmet 
Şeref Belgeleri takdim edildi. Bu 
özel an, salonda bulunan tüm 
öğretmenler ve davetliler tara-
fından büyük bir takdirle karşı-
landı. 
 Törenin son bölümünde 
ise Öğretmenler Korosu sahne 
alarak Türk müziğinin seçkin 
eserlerinden oluşan bir konser 
verdi. Dinletinin sonunda öğret-
menlere özel hazırlanan sürpriz-
lerle program anlamlı bir finalle 
sona erdi.
KIRŞEHİR’DE ÖĞRETMEN-
LER GÜNÜ, GENİŞ KATILIM-
LA COŞKU VE SAYGIYLA 
KUTLANDI
 Kırşehir’de gerçekleştiri-
len bu etkinlikler, 24 Kasım Öğ-
retmenler Günü’nün şehirde ta-
şıdığı özel anlamı bir kez daha 
vurguladı. 
 Sabah yapılan çelenk tö-
reninden, kültür merkezindeki 
kapsamlı programa kadar her 
bölüm; öğretmenlerin emekleri-
ni, topluma katkılarını ve eğitim-
de üstlendikleri rolü gözler 
önüne seren içeriklerle dolu 
geçti. Katılımcıların yoğun ilgi 
göstermesi ise Kırşehir’de öğret-
menlik mesleğine duyulan derin 
saygının güçlü bir yansıması 
oldu. (FİLİZ ÖZ)

Osmaniye’de 
yüksek

 riskli gıdalara
 denetim

 Osmaniye’de halkın güvenilir gı-
daya ulaşması amacıyla yüksek risk gru-
bunda yer alan et, tavuk ve süt ürünleri-
nin satışının yapıldığı işletmelerde kap-
samlı denetim gerçekleştirildi.
 Osmaniye İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri ile Osmaniye Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü’ne bağlı gıda birimleri, 
kent genelinde eş zamanlı olarak işlet-
meleri mercek altına aldı.
 Gerçekleştirilen denetimlerde, 
ürünlerin son tüketim tarihleri, uygun ısı 
ve muhafaza şartları, bozulma ve bulaş-
ma riski bulunan gıdaların depolanma şe-
killeri, işletme temizliği ile personel hijye-
ni titizlikle incelendi. Özellikle et ve süt 
ürünleri reyonlarında hem ürün hem de 
ekipman bazlı kontroller yapıldı.
 Yetkililer, vatandaşların sağlıklı ve 
güvenilir gıdaya ulaşması için resmi de-
netimlerin 7 gün 24 saat esasına göre 
aralıksız sürdürüldüğünü vurguladı. 
 Bakanlık tarafından yürütülen 
program kapsamında, yüksek riskli hay-
vansal gıda satış noktalarında denetimle-
rin önümüzdeki günlerde de artırılarak 
devam edeceği bildirildi.
 Denetimlerde uygunsuzluk tespit 
edilen işletmelere gerekli idari işlemlerin 
uygulandığı öğrenildi.
  Ekipler, hem üreticilere hem tü-
keticilere gıda güvenliği konusunda du-
yarlılık çağrısında bulundu. (İHA)



3www.kirsehirhaber40.com 25 KASIM 2025 SALI

ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir’in Bağrına Saplanan Bir 
Hançer:
 Tefecilik Çeteleri.
 Tarihiyle övünen, Ahiliğin terbiye-
siyle yoğrulmuş, ozanların nefesiyle büyü-
müş kadim şehir.
 Ama bugün bu şehrin bağrına öyle 
bir hançer saplandı ki, kanıyor…
 Tefecilik!
 Son yıllarda Kırşehir’in sokakların-
da, kendilerini “büyük tüccar”, “saygın iş in-
sanı”, “esnaf” süsü veren bazı sülükler tü-
redi.
 Evet, yanlış duymadınız: Sülük!
 İnsanların kanını emen, çaresizliği-
ni sömüren, ocak söndüren, ev bark yıkan 
bir güruh…
 Her geçen gün çoğalıyor, kök salı-
yor, kokuyor!
 Tefecilik dediğimiz şey, bir ekono-
mik faaliyet falan değildir.
 Zayıfın zaafını fırsata çeviren, in-
sanların elini kolunu bağlayan, umudunu 
çalan bir karanlık düzen…
 İşin daha acısı ne biliyor musunuz?
 Bu rezillik, nüfusunun yüzde 
99’unun Müslüman olmakla övünen bir top-
lumda yaşanıyor.
 Faizin haram olduğunu bilip de te-
fecilik yapan birinin bırakın dini, vicdanla, 
ahlakla, insanlıkla uzaktan yakından alakası 
kalmış olabilir mi?
 Kırşehir’de tefecilik suçları her yıl ar-
tıyor.
 Demek ki mesele, sadece emniye-
tin operasyonlarıyla çözülecek kadar basit 
değil.
 Demek ki bu şehirde, bazıları ken-
dini dokunulmaz sanıyor.
 Demek ki bazıları kendisini “iş insa-
nı” diye pazarlıyor ama gerçekte insanların 
yıkıntılarıyla servet büyütüyor.
 Bazı oto galericilerin, bazı emlak 
ofislerinin perde arkasında neler döndüğü 
artık meydanda.
 “İş yeri” tabelası altında tefecilik 
çarkı döndürüp toplumun iliğini sömürenle-
rin varlığı biliniyor.

 Kırşehir’in temiz insanlarının sırtın-
dan geçinen bu karanlık tipler, şehrin huzu-
runu bozan en büyük tehlikelerden biridir.
 Uyuşturucu, fuhuş, terör…
 Bunlar nasıl birer toplumsal yara 
ise, tefecilik de onlarla aynı zehirli kategori-
dedir.
 Aileleri dağıtıyor, intiharlara zemin 
hazırlıyor, insanları borç batağına sürüklü-
yor, huzuru parçalayarak toplumu çürütü-
yor.
 Hiçbir sanayicimizi, hiçbir tüccarı-
mızı, esnafımızı, çiftçimizi—hiçbir vatanda-
şımızı…
 Bu şehirde, bu ülkede kimseyi sü-
lüklerin dişlerine teslim.
 Etmemeliyiz.
 Bu illetin kökünü kazımak için hem 
hukuki hem ekonomik hem de toplumsal 
mekanizmalar güçlendirilmeli.
 İnsanlar tefecilerin kapısına mah-
kûm olmayacak sistem kurulmalı:
 Ahilik ruhunu yaşatacak modern fi-
nans modelleri hayata geçirilmeli.
 Ve en önemlisi…
 Kırşehir’in namını kirleten, şehrin 
huzurunu zehirleyen, kendini “iş insanı” eti-
ketiyle süsleyip gerçekte tefecilik bataklı-
ğında yüzen bu karanlık tipler, kanunun ve 
toplumun gözünden kaçamayacak!
 Kırşehir, böyle parazitlere teslim 
edilmeyecek kadar şerefli bir şehirdir.
 Bu şehrin ahlaklı insanları, bu şeh-
rin onurlu esnafı, bu şehrin temiz gençleri 
bu pisliğin kökünü kazımaya muktedirdir.
 Tefecilik, Kırşehir’in kaderi değildir!
 Bu kirli düzen ya bitecek, ya bi-
tecek.

 Kırşehir’in Mucur ilçesinde 
24 Kasım Öğretmenler Günü prog-
ramı, 24 Kasım 2025 Pazartesi sa-
bahı Hükümet Konağı önünde dü-
zenlenen çelenk sunma töreniyle 
başladı.
  İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 
çelengi, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Örsan Pınar tarafından Atatürk 
Anıtı’na sunuldu. Törene İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Örsan Pınar’ın yanı 
sıra Şube Müdürü Kemal Orhan, 
okul yöneticileri ve ilçedeki tüm 
okul kademelerinden çok sayıda öğ-
retmen katıldı. 
 Resmî kutlama programının 
ilk bölümünü oluşturan çelenk 

sunma töreninde, Öğretmenler 
Günü’nün anlam ve önemine vurgu 
yapıldı, öğretmenlerin toplumdaki 
yeri ve fedakârlıkları dile getirildi.
 Törenin ardından İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Örsan Pınar, Şube 
Müdürü Kemal Orhan ve öğretmen-
lerden oluşan bir heyet, Mucur Kay-
makamı Emre Yeşilbaş’ı makamında 
ziyaret etti.
  Ziyarette eğitim camiasının 
Öğretmenler Günü mesajları iletildi; 
ilçede devam eden eğitim faaliyetle-
ri, öğretmenlerin genel durumu ve 
yürütülen projeler hakkında değer-
lendirmelerde bulunuldu. 
 Kaymakam Emre Yeşilbaş, 

ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek tüm öğretmenlerin 24 
Kasım Öğretmenler Günü’nü kutladı 
ve öğretmenlerin eğitime olan kat-
kılarından dolayı teşekkür etti.
 Ziyarette, 2025 yılı eğitim-
öğretim dönemine ilişkin hedefler, 
okullarda yürütülen çalışmalar ve il-
çedeki eğitim kalitesinin artırılması-
na yönelik planlamalar da ele alındı.  
 Eğitim camiası adına yapı-
lan ziyarette, birlik ve dayanışma 
mesajları öne çıktı. Program, Kay-
makam Yeşilbaş’ın öğretmenlere ba-
şarı dileklerini iletmesi ve hatıra fo-
toğrafı çekimiyle sona erdi.
(SEVGİ ER)

Mucur’da 24 Kasım 
Öğretmenler Günü kutlandı

İlçe Milli Eğitim Müdürü Örsan Pınar ve Eğitim 
Camiasından Kaymakam Emre Yeşilbaş’a ziyaret

 Kırşehir’in köklü Türkmen 
kültürünü yaşatan Sıdıklı Büyük Oba 
Köyü’nde, geleneksel Türkmen Şö-
leni geniş katılımla gerçekleştirildi.  
 Şölene, Kırşehir Ziraat 
Odası Başkanı Mevlüt Toprak da ka-
tılarak destek verdi. Sıdıklılar Der-
neği Başkanı Murat Adıyaman’ın ev 
sahipliğinde düzenlenen etkinlikte, 
hem köy halkı hem de çevre yerle-
şimlerden gelen vatandaşlar bir 
araya geldi.
  Konuşmasında bu şölenin 
her yıl hasat sonrası geleneksel ola-
rak devam edeceğini belirten Adıya-
man, kültürel birlikteliği, dayanış-
mayı ve geçmişten bugüne taşınan 
Türkmen değerlerini yaşatmanın 
önemine vurgu yaptı. Şölende ayrı-
ca Abdallar Derneği, ilk konserini 
sahneleyerek davetlilere unutulmaz 
anlar yaşattı.
 Bu yılki şölen, bölgenin ta-
rihsel köklerine ışık tutan kültürel 
bir buluşma olmasının yanı sıra, Sı-
dıklı köylerinin yüzyıllardır süren ge-
lenek ve yaşam biçimini hatırlatan 
değerli bir etkinlik oldu. Türkmen 
Şöleni, hem köy halkının dayanış-
masını güçlendiren hem de Sıdıklı 
aşiretinin tarihini yeni kuşaklara ak-
taran bir kültür şöleni olarak öne 
çıktı. 
 Türkmen çadırlarının kurul-
duğu, yöresel yemeklerin ikram 
edildiği, halk oyunlarının sahnelen-
diği etkinlikte, misafirlerin geçmişle 
bağ kurduğu nostaljik bir atmosfer 
hâkimdi. Gelen ziyaretçiler, Sıdıklı 

köylerinin köklü geçmişi, Oğuz boy-
larına dayanan kimliği ve tarihi 
yaşam alanları hakkında bilgi edin-
me fırsatı buldu.
 Festivalde Sıdıklılar Derneği 
Başkanı Murat Adıyaman’ın yaptığı 
konuşma büyük ilgi gördü. Adıya-
man, Sıdıklı aşiretinin Türk kültürü-
nün önemli temsilcilerinden biri ol-
duğunu, kökleri derinlere uzanan 
bir mirası bugün hâlâ sürdürmenin 
gururunu yaşadıklarını ifade etti.  
 Her yıl hasat sonrası düzen-
lenmesi planlanan Türkmen Şöle-
ni’nin, hem köylerin tanıtımına hem 
de kültürel kimliğin korunmasına 
katkı sunduğunu dile getirdi. Adıya-
man ayrıca, bu şölen sayesinde 
hem köy halkının bir araya geldiğini 
hem de gençlerin kendi kültürel mi-
raslarına sahip çıkma bilinci kazan-
dığını belirtti.
 Etkinliğin en dikkat çekici 
bölümlerinden biri de Abdallar Der-
neği’nin ilk konseri oldu. Bölgenin 
müzik kültürünü temsil eden ve 
Orta Anadolu’nun kadim Abdal ge-
leneğini yaşatan müzisyenler, sah-
nelerinde hem Türkmen ezgilerini 
hem de yöresel halk türkülerini ses-
lendirdi. Konser, katılımcılar tarafın-
dan büyük beğeniyle karşılandı ve 
yoğun alkış aldı.
 Türkmen Şöleni’nin en 
önemli yönlerinden biri de, bölgenin 
köklü tarihinin bir kez daha günde-
me gelmesiydi. 
 Sıdıklı köyleri, Oğuzların 
Bozok koluna bağlı Yıldızhan (Beğ-

dili) boyunun Boynuinceli oymağın-
dan gelmektedir. Tarihi kaynaklarda 
belirtildiğine göre, Malazgirt Zafe-
ri’nden sonra Sultan Alparslan’ın em-
riyle Anadolu’nun Türkleştirilmesi sü-
recinde Danişment Gazi öncülüğün-
deki Türkmen birlikleri 1085 yılında 
Kapadokya’ya kadar ilerlemiş, yerli 
direnişlere rağmen Anadolu’nun bir-
çok noktasına Oğuz boyları yerleş-
miştir.
 Boynuinceli oymağının yay-
laklarının Develi ve Erciyes Dağı ci-
varı; kışlaklarının ise Aksaray, Hacı-
bektaş ve Kırşehir olduğu bilinmek-
tedir. Sıdıklı (Sadıklı) aşireti; Herikli, 
Deller, Karacakurt, Savcılı ve Kara-
calı gibi Türkmen cemaatleriyle aynı 
bölgenin kültürel dokusunu oluştur-
muştur. 
 Selçuklu döneminde önemli 
bir Türkmen gücü olarak anılan Sı-
dıklı boyları, Osmanlı dönemindeki 
iskân politikalarıyla yerleşik hayata 
geçmeye başlamıştır.
 Sıdıklı Büyük Oba, Orta Oba 
ve  Küçük Oba yerleşimleri Kızı-
lırmak Vadisi’ne yerleşmiş ve bura-
dan Türkiye’nin farklı bölgelerine ya-
yılmıştır. Bu aşiret, yüzyıllar boyun-
ca deve taşımacılığı ve buğurculukla 
uğraşarak Toroslar’dan İç Anado-
lu’ya kadar geniş bir coğrafyada eko-
nomik faaliyet yürütmüştür. 1960’lı 
yıllara kadar devam eden deve taşı-
macılığı, Sıdıklı topluluklarının Ana-
dolu’nun ticaret ağında önemli bir 
yere sahip olduğunu göstermekte-
dir. (HATİCE SÜRMELİ)

Abdallar Derneği İlk Konserini 
Türkmen Şöleni’nde verdi

 “Bilgiye ve bilime yön veren 
tüm öğretmenlerimize minnettarız”
 Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan 
Hakanoğlu, 24 Kasım Öğretmenler Günü do-
layısıyla yayımladığı mesajda öğretmenlik 
mesleğinin toplumun gelişimindeki vazgeçil-
mez rolüne dikkat çekti. Belediye binasında 
yapılan basın açıklamasıyla kamuoyuna du-
yurulan mesajda Hakanoğlu, bilgiye ve bili-
me yön veren tüm öğretmenlere teşekkür 
ederek, fedakârlık ve özveriyle çalışan eği-
tim camiasının gününü kutladı.
 Hakanoğlu, öğretmenlerin yalnızca 
ders anlatan bireyler olmadığını, aynı za-
manda çocukların kişisel, sosyal ve kültürel 
gelişimlerinde rehberlik eden önemli birer 
rol model olduklarını belirtti. Özellikle Çiçek-
dağı gibi yerleşim yerlerinde öğretmenlerin 
toplumun şekillenmesinde büyük sorumlu-
luk üstlendiğine dikkat çeken Başkan, “Öğ-
retmenlerimiz bilgi aktarmanın ötesinde, ka-
rakterli, bilinçli ve ülkesine faydalı nesiller 
yetiştiriyor” dedi.
 Öğretmenlik mesleğinin özveri ge-
rektiren kutsal bir görev olduğunu ifade 
eden Hakanoğlu, Türkiye’nin her bölgesin-
de kısıtlı imkânlarla dahi büyük gayretle ça-

lışan öğretmenlere minnettar olduklarını 
söyledi. Eğitim alanında ilçede yapılan bele-
diye çalışmalarına da değinen Hakanoğlu, 
kurumların daha modern ve donanımlı hale 
gelmesi için desteklerinin süreceğini aktar-
dı. Başkan Hakanoğlu, mesajının sonunda 
Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere ebediyete intikal eden tüm öğ-
retmenleri rahmetle anarken, görevdeki öğ-
retmenlere sağlık, mutluluk ve başarı dilek-
lerini iletti. (FİLİZ ÖZ)

Hasan Hakanoğlu’ndan 
24 Kasım Öğretmenler Günü mesajı
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 Yüce Allah Hz. Musa ile ilk defa 
yanan bir çalı yanında konuştuğunda onun-
la ilk defa ilgilenmiş sayılmaz.

 O yüzden Allah Hz. Musa’ya “Ben 
Allahım !” diye kendisini tanıtırken Hz. 
Musa’nın bütün hayat serüveninde yanında 
olduğunu ifade ediyor. Annesinin kalbine 
gelen “Bebeği suya bırak” vahyi böyledir.Fi-
ravun ailesinin bebeği bulması ve sahip çık-
ması öyledir.Süt anne diye gerçek annesine 
döndürülmesi hakeza...

 Hayatın ilk durağı olan ahdu mi-
sakta başlayan İlahî gözetim hamilelik sü-
reci,doğum,bebeklik,çocukluk ,gençlik ,ol-
gunluk ve nihayet yaşlılık dönemiyle müte-
madiyen sürdü.

 Medyen’e kaçtığında orada Hz.Şu-
aybin yanında 10 yıl barındıran O’ydu.. Fira-
vun’un karşısına çıkarken ,Mısır’dan çıkış es-
nasında , Kızıldeniz ‘i yürüyerek geçişte,kırk 
yıl men ve Selva ile İsrailoğulları ‘nı besler-
ken,kayadan su çıkarırken...

 Bizim için de öyle...

 Anne karnına düşmeden başlıyor hi-
kayemiz. RABBİMİZ daima en küçük anlar-
da bile sürekli bizimle.... Hem de idrak ede-
meyeceğimiz kadar yakınımızda.” Andolsun 
ki insanı biz yarattık.Nefsinin ona ne vesve-
se verdiğini biliriz... Biz ona şah damarından 
daha yakınız...”

 Bu hakikati unutmadan murakabe 
haline devam etmemiz lazım ...

 Helal- haram sınırlarını koruyarak 
temiz bir hayat yaşamak ne büyük bir 
nimet...

 Tüm canlılara merhamet nazarıyla 
bakabilmek ,yanlış yolda olanları en güzel 
üslupla uyarabilmek ne büyük erdem...

 Dünyanın da ahiretin de,varlığın da 
yokluğun da gecenin de gündüzün de ,din 
gününün mutlak sahibi olan Yüce Allah’ın 
bir lahza bile bizden uzak olmadığının şu-
uruyla yaşamak ...

 Biliriz ki bütün işler Allah’a döner.
O’nun iradesi ve meşiyetiyle husule 
gelir. Bize düşen gücümüz yettiğince sahih 
bir iman üzere yaşamak,salih ve güzel 
amelleri çoğaltmaktır...

 Taki ecel bizi bulup emaneti teslim 
edene kadar.

MEB, YKS’ye hazırlanan öğrenciler 
için yeni dijital destek modülünü açtı

 Kırşehir’de binlerce 
öğrenci yararlanacak

 Millî Eğitim Bakanlığı (MEB), 
Türkiye genelindeki tüm öğrenciler 
gibi Kırşehir’deki binlerce 12. sınıf 
öğrencisini de yakından ilgilendiren 
önemli bir yeniliği 23 Kasım 2025 ta-
rihinde duyurdu. Bakanlık, Yükse-
köğretim Kurumları Sınavı’na (YKS) 
hazırlanan öğrencilerin sınav süreci-
ni daha planlı, verimli ve hedef 
odaklı yürütmelerine katkı sağlamak 
amacıyla geliştirilen “Hedef Temelli 
Destek Eğitimi” modülünün Millî Eği-
tim Bakanlığı Bireysel Öğrenme 
Platformu MEBİ’ye eklendiğini açık-
ladı. Ortaöğretim Genel Müdürlüğü 
tarafından hazırlanan bu yeni dijital 
araç, pedagojik ve teknolojik altya-
pısıyla özellikle Kırşehir’de sınav ha-
zırlık sürecinde olan gençlere güçlü 
bir destek sunacak.
 Yeni modül sayesinde öğ-
rencilere kişiselleştirilmiş öğrenme 
imkânı tanınırken, öğretmen ve okul 
yöneticilerine de öğrencileri daha 
doğru yönlendirebilmek için kap-
samlı bir dijital takip sistemi sağla-
nıyor. Kırşehir’deki liselerde görev 
yapan öğretmenler, platform üzerin-
den öğrencilerine kolayca ödev gön-
derebilecek; tarama testlerinden, 
geniş kapsamlı soru bankasından ya 
da MEBİ havuzunda bulunan tüm 
sorulardan yararlanarak özel testler 
hazırlayabilecek. Hazırlanan testler 
dijital ortamda öğrencilere atanabi-
leceği gibi, öğretmenler isterse bu 
testlerin çıktılarını da alarak sınıf or-
tamında uygulayabilecek.
ÖĞRETMENLER DİJİTAL ÖDEV 
VE TEST OLUŞTURABİLECEK, 
ÖĞRENCİLER TEK TIKLA 
ERİŞEBİLECEK
 MEBİ platformuna eklenen 
modül, Kırşehir’deki 12. sınıf öğren-
cilerinin sınav hazırlık sürecini daha 
düzenli ve izlenebilir hâle getirecek. 
Öğrenciler, kendilerine gönderilen 
ödev ve testlere MEBİ ana sayfasın-
da beliren bildirimler üzerinden 

veya sol menüdeki “Hedef Temelli 
Destek Eğitimi” sekmesinden ulaşa-
bilecek. Böylece gençlerin sınava ha-
zırlık süreçleri daha sistemli, ölçüle-
bilir ve kişisel hedeflerine uygun şe-
kilde takip edilebilecek.
 Öğretmenler, öğrencilerinin 
eksik oldukları konuları belirleyerek 
bu alanlara yönelik kişiselleştirilmiş 
testler hazırlayabilecek. Bu özellik, 
özellikle Kırşehir’de YKS’ye hazırla-
nan öğrencilerin konu eksiklerini gi-
derme ve hedef odaklı çalışma ko-
nusunda büyük kolaylık sağlayacak.
OKUL YÖNETİCİLERİNE DENE-
ME SINAVI OLUŞTURMA 
YETKİSİ
 Modülün en dikkat çeken 
özelliklerinden biri, okul yöneticileri-
ne verilen dijital deneme sınavı 
oluşturma imkânı. Okul yönetimleri, 
sistem üzerinden sınav açabilecek; 
öğretmenler ise geniş soru havu-
zundan seçtikleri sorularla kendi de-
neme sınavlarını hazırlayabilecek. 
Bu özellik sayesinde Kırşehir’deki 
okullarda yapılacak deneme sınavla-
rının dijital olarak planlanması, uy-
gulanması ve sonuçlarının analiz 
edilmesi çok daha pratik hâle ge-
lecek.
ÖĞRENME SÜRECİ BİREYSEL-
LEŞTİRİLİYOR, DİJİTAL TAKİP 
GÜÇLENİYOR
 Millî Eğitim Bakanlığı, uygu-
lamanın temel amacının öğrencilerin 
sınav hazırlık sürecine daha güçlü 
odaklanmalarını sağlamak olduğunu 

vurguladı. Öğrenme süreçlerinin bi-
reyselleştirilmesi, öğrencilerin ihti-
yacına göre özel hazırlanan testler 
ve öğretmenlerin dijital yönlendir-
meleri sayesinde hem öğrenme ve-
rimliliğinin hem de öğretme süreçle-
rinin kalitesinin artacağı belirtildi.
Kırşehir’deki okullarda aktif olarak 
kullanılan MEBİ platformunun yeni 
modülle birlikte daha etkin hâle gel-
mesi bekleniyor. MEB, dijital eğitim 
araçlarının öğrenci başarısını doğru-
dan olumlu etkilediğine dikkat çeke-
rek hem öğretmenlere hem de öğ-
rencilere platformun daha sık kulla-
nılmasını tavsiye etti.
KIRŞEHİR’DE YKS HAZIRLIĞI-
NA TEKNOLOJİK DESTEK
 Ortaöğretim Genel Müdür-
lüğü tarafından hazırlanan modü-
lün, Kırşehir’deki 12. sınıf öğrencile-
rinin yükseköğretime hazırlık süreci-
ni hem pedagojik hem de teknolojik 
açıdan destekleyeceği ifade edildi. 
Uzmanlar, bu tür dijital uygulamala-
rın özellikle sınava hazırlık sürecin-
deki öğrencilerin motivasyonunu ar-
tırdığını, çalışma disiplinini güçlen-
dirdiğini ve eksik tespitini kolaylaş-
tırdığını belirtiyor.
 Kırşehir’de binlerce öğrenci-
yi yakından ilgilendiren bu yeni diji-
tal destek, kentteki eğitim camiası 
tarafından da olumlu karşılanırken, 
öğretmenlerin ve öğrencilerin mo-
dülü aktif şekilde kullanarak sınav 
başarısına katkı sağlamaları bekleni-
yor. (SEVGİ ER)

 Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) ta-
rafından yürütülen “Parti İçi Eğitim, Siyaset 
ve Liderlik Okulu” çalışmaları kapsamında, 
22 Kasım 2025 Cumartesi günü Ankara’da 
öğretmenlere özel “Bir Sevdadır Öğretmen 
Olmak” temalı kapsamlı bir eğitim ve farkın-
dalık programı düzenlendi. 
 MHP Genel Merkezi’nde gerçekleşti-
rilen programa Türkiye’nin farklı illerinden 
olduğu gibi Kırşehir’den de önemli bir katı-
lım sağlandı. Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, Kırşehir’i temsilen 
programı yerinde takip eden isimler arasın-
da yer aldı.
 Öğretmenliğin anlamı, eğitimde ni-
telik, kültürel değerler ve liderlik temaları-
nın işlendiği program, katılımcılar tarafın-
dan yoğun ilgiyle karşılandı.
 Program, öğretmenlik mesleğinin 
önemine dikkat çeken oturumlar, eğitim po-
litikaları üzerine değerlendirmeler ve liderlik 
perspektifi kazandırmayı amaçlayan sunum-
larla geniş bir içerik sundu. Etkinlikte ayrıca 
öğretmenlerin toplumsal rolü, eğitimde millî 
duruş, genç nesillere aktarılması gereken 
kültürel değerler ve eğitim camiasının yaşa-
dığı güncel sorunlar ele alındı. 
 MHP Liderlik Okulu’nun düzenlediği 
özel programın, öğretmenlerin mesleki mo-
tivasyonunu artırmaya ve eğitim alanında 
farkındalık oluşturmaya yönelik güçlü bir 

adım olduğu ifade edildi.
 Hüdai Pakel: “Bu Anlamlı Programa 
Katılmaktan Büyük Memnuniyet Duydum”
Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı 
Hüdai Pakel, programın ardından yaptığı de-
ğerlendirmede etkinliğin hem öğretmenler 
hem de eğitim dünyası için önemli bir çalış-
ma olduğunu belirterek şu ifadeleri kullan-
dı:
 “Parti İçi Eğitim, Siyaset ve Liderlik 
Okulu’nun öğretmenlerimize özel hazırladığı 
bu anlamlı programa katılmaktan büyük 
memnuniyet duydum. Öğretmenliğin öne-
mini, değerini ve bu mesleğin toplumdaki 
yerini güçlendirmeyi amaçlayan böylesine 
kapsamlı bir etkinlikte emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum. Öğretmenlerimizin hem 
mesleki gelişimine hem de millî eğitim anla-
yışımızın güçlenmesine katkı sunan bu ça-
lışmaların artarak devam etmesini diliyo-
rum.”
 Pakel’in açıklaması, Kırşehir eğitim 
camiasında da olumlu karşılık bulurken, 
MHP’nin öğretmenlere yönelik bu tür prog-
ramlarının gelecek yıllarda da devam etme-
si bekleniyor. 
 Eğitimde kaliteyi yükseltme ve öğ-
retmenlerin mesleki farkındalığını artırma 
hedefiyle gerçekleştirilen çalışmaların, yerel 
ve ulusal ölçekte önemli bir katkı sunduğu 
değerlendiriliyor. (FİLİZ ÖZ)

MHP’nin Öğretmenlere Özel Eğitim 
Programına Kırşehir’den ilgi

  - Kırşehir'de hır-
sızlık suçundan aranan 
şüpheli Ankara'da yaka-
landı.
 Kırşehir İl Jandarma 
Komutanlığı’na bağlı Jandar-
ma Suç Araştırma Timi 
(JASAT) ekipleri; aranan şa-
hısların yakalanmasına yö-

nelik yürüttükleri çalışmalar 
kapsamında hırsızlık suçun-
dan hakkında 4 ay 2 gün ke-
sinleşmiş hapis cezası bulu-
nan M.S.M.A. isimli şüpheliyi 
tespit etti.
  Yapılan araştırma-
larda şüphelinin Ankara’da 
saklandığı belirlenirken, 

JASAT timleri tarafından böl-
gede operasyon düzenlendi. 
Düzenlenen operasyonla ya-
kalanan M.S.M.A., Ankara’da 
adliyedeki işlemlerinin ta-
mamlanmasının ardından 
Sincan Ceza İnfaz Kuru-
mu’na teslim edildi.
KIRŞEHİR (İHA)

Kaçak hırsızlık şüphel�s� yakalandı

Gaziantep’te sahte tarihi eser 
dolandırıcısı 2 şahıs yakalandı

 Gazian-
tep’te, sahte tarihi 
eserleri piyasaya sü-
rerek satmak sure-
tiyle dolandırıcılık 
yapmaya çalışan 2 
şahıs, jandarma 
ekiplerince yakalan-
dı.
 Gaziantep İl 
Jandarma Komutan-
lığı ve adli makamla-
rın koordinesinde do-
landırıcılık olaylarını 
önlenmesine yönelik 

çalışma yapıldı. Nur-
dağı ilçesinde yapı-
lan çalışmalar neti-
cesinde, sahte tarihi 
eserleri piyasaya sü-
rerek dolandırıcılık 
yapmaya çalışan ve 
müşteri arayışında 
olan O.Y. ve Ö.Y. 
isimli şahıslar tespit 
edildi. 
 Şüpheli şa-
hıslar, sahte ürünleri 
satmak istedikleri es-
nada yakalanmış ve 

yapılan üst arama-
sında tarihi eser gö-
rünümlü 2 adet 
sahte kitap ele geçi-

rildi. 
 Olayla ilgili 
yakalanan 2 şüpheli 
hakkında yasal işlem 

başlatıldı. (İHLAS 
HABER AJANSI)
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 Denizlerde 
av yasağının sona er-
diği 1 Eylül'den itiba-
ren avlanmayı sür-
düren Doğu Karade-
nizli balıkçılar, sezo-
nu büyüklüğü ve bol-
luğu ile adından söz 
ettiren hamsi avıyla 
geçiriyor.
 Sezona 1 
Eylül'de "Vira bismil-
lah" diyerek başla-
yan balıkçılar, pala-

muttan umduğunu 
bulamadı. Balıkçılar, 
geçmiş yıllara göre 
erken başlayan 
hamsi avının sürekli-
liği sayesinde ise kı-
yıya boş dönmedi.
 Yöredeki ba-
lıkçı pazarlarında 
sezon başında kilog-
ramı 150 liradan sa-
tılan hamsi, bol av-
lanma ile zaman 
zaman 3 kilogramı 

100 liraya, bugünler-
de ise kilogramı 50 li-
raya kadar geriledi.
 Hamsi, özel-
likle Trabzon, Rize ve 
Artvin açıklarında il 
dışından gelen balık-
çı teknelerinin de ka-
tılımıyla bol miktarda 
avlanıyor.
 Trabzon 
Tarım ve Orman Mü-
dürü İsa Kaplan, AA 
muhabirine, av sezo-

nunda hamsi avı ile 
bereketli sezon geçi-
rildiğini, 1 Eylül'den 
bu yana Trabzon'da 
yaklaşık 8 bin ton 
hamsi avının gerçek-
leştirildiğini söyledi.
 Hamsinin 
göç sistemiyle hare-
ket ettiğini dile geti-
ren Kaplan, "Tüm Ka-
radeniz'de şu sıralar-
da ağırlık, Rize ve 
Artvin bölgesinde. 

Diğer şehirlerin ge-
mileri de o bölgede 
avcılık yapmakta." 
dedi.
"KÜÇÜK BOYUT-
TAKİ HAMSİ İLE 
KESİNLİKLE KAR-
ŞILAŞMIYORUZ”
Kaplan, hamsi bü-
yüklüğünün bu 
sezon oldukça sevin-
dirici olduğuna işaret 
ederek, sözlerini 
şöyle sürdürdü:
 "Boyut ola-
rak fark edilecek şe-
kilde, bu sene ham-
siler çok iri, bereketi 
de bundan. Yasal alt 
limit olan 9 santi-
metrenin üzerinde 
hatta 10 santimetre 
ve üzeri boyutta 
hamsi var. Bu, ol-
dukça sevindirici bir 
olay. Tuttuğumuz 
hamsiler, en azından 
bir kere üremiş ve 
çoğalmış. Denetim-
lerimizde küçük bo-
yuttaki hamsi ile ke-
sinlikle karşılaşmıyo-

ruz."
"BENCE SON 4 
YILIN EN BOL 
HAMSİ SEZONU”
 Rize'de 
hamsi avının en çok 
yapıldığı ilçelerin ba-
şında Fındıklı ve 
Pazar geliyor.
 Son hafta-
larda hamsinin en 
çok avlandığı alanla-
rın başında gelen iki 

ilçenin Karadeniz 
açıkları, farklı iller-
den gelen çok sayı-
da balıkçı teknesini 
ağırlıyor.
 Hamsi avın-
dan bu sezon mem-
nun olduklarını belir-
ten balıkçı Abdülka-
dir Kır, "Çok bereketli 
bir sezon geçti. 
Kayık başına 50 tona 
yakın hamsi avlayan 

oldu. Bence son 4 
yılın en bol hamsi se-
zonu." diye konuştu.
ARTVİN'DE BİR 
GÜNDE 540 TON 
HAMSİ AVLANDI
 Artvin'in 
sahil kıyısındaki 
Hopa, Kemalpaşa ve 
Arhavi ilçeleri de 
hamsi avcılığının ha-
reketli günlerini yaşı-
yor. AA muhabirinin 

Doğu Karadeniz'de hamsi büyüklüğü
ve bolluğuyla yüzleri güldürüyor

Artvin Tarım ve 
Orman Müdürlüğün-
den aldığı bilgiye 
göre, 1 Eylül-23 
Kasım tarihlerinde 2 
bin 344 ton hamsi av-
landı.
 Geçen sezon 
980 ton hamsi avla-
nan Artvin'de bu yıl 
sadece 18 Kasım'da 
540 ton hamsinin av-
landığı belirlendi.
 Öte yandan, 
kentte av sezonunda 
12 ton palamut ve 
20 ton istavrit avlana-
rak satışa sunuldu.
 Artvin Tarım 
ve Orman Müdürlüğü 
Su Ürünleri Kontrol 
ve Denetim ekipleri, 
yasa dışı avcılığı önle-
me çalışmaları kapsa-
mında karaya çıkış 
noktaları, nakil güzer-
gahları ve perakende 
satış noktalarındaki 
denetimlerini sürdü-
rüyor. 
(ANADOLU 
AJANSI)

 Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
İhracat Pazar Monitörü'nün ekim ayı so-
nuçlarına göre, İhracat Talep Endeksi 
100,4, Pazar Dayanıklılık Endeksi ise 101,2 
puan olarak gerçekleşti.
 TİM'den yapılan açıklamada, 
önemli pazarlarda talebi oluşturan koşullar 
ile global ekonomideki talep ve risklerin 
takip edildiği İhracat Pazar Monitörü'nün 
ekim ayı sonuçları paylaşıldı.
 Buna göre, ihraç edilen ürünlere 
olan talep koşullarını ihracat yapılan pazar-
lar üzerinden, temel makroekonomik gös-
tergeler ve öncü makroekonomik göster-
geleri kullanarak takip eden İhracat Talep 
Endeksi, ekim ayında aylık bazda yüzde 
0,9 artış ve geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 0,7 azalış ile 100,4 oldu. Böylelikle 
endeks, uzun dönem ortalamasının üzerin-

de seyretti.
 Ekim ayında, işsizlik ve sanayi üre-
timindeki gerilemelere karşın, enflasyon, iş 
güveni ve tüketici güveni göstergelerindeki 
kısmi iyileşmeler talep endeksini uzun 
dönem ortalamasının üzerine çıkardı.
 Uzun ve kısa vadeli sosyal, ekono-
mik ve politik göstergelerden yararlanarak 
oluşturulan ve ihracat pazarlarının risklere 
karşı direncini ölçen TİM Pazar Dayanıklılık 
Endeksi ise ekim ayında aylık bazda yüzde 
0,5 ve geçen yılın aynı ayına göre yüzde 2 
artış göstererek 101,2 oldu.
 Küresel jeopolitik risklerdeki kısmi 
azalma ve ihracat talep endeksinin uzun 
vadeli ortalamanın üzerine çıkması, ihraç 
pazarlarımız genelinde dayanıklılığı olumlu 
etkiledi ve endeksi uzun dönem ortalama-
sının üzerine çıkardı. (AA)

TİM İhracat Pazar 
Monitörü'nün ekim ayı 

sonuçları açıklandı

 Merkezi 
Münih'te bulunan 
Ekonomi Araştırma 
Enstitüsü (Ifo) Baş-
kanı Clemens Fuest, 
endekse ilişkin yaptı-
ğı değerlendirmede, 
"Şirketler, ekonomi-
de hızlı bir toparlan-
ma olacağına pek 
inanmıyorlar." ifade-
lerini kullandı.
 Merkezi 
Münih'te bulunan 
Ifo, yaklaşık 9 bin fir-
manın katılımıyla 
yaptığı Almanya İş 
Anketi'nin kasım ayı 
sonuçlarını açıkladı.
 Buna göre, 
Almanya'da geçen 
ay 88,4 puan olan 
Ifo İş Ortamı Güven 
Endeksi, şirket yöne-
ticilerinin gelecek 
dönem beklentilerin-
deki kötüleşmenin et-
kisiyle kasımda 88,1 
puana geriledi. Böy-
lece endekste 6 
aydır süren artış 
trendi eylülde kesin
tiye uğraması ve 
ekimde yeniden art-

masının ardından ka-
sımda tekrar gerile-
di.
 Piyasa bek-
lentisi, endeksin 
88,5 puana yüksele-
ceği yönündeydi.
 Kasım ayın-
da Ifo Beklentiler En-
deksi 91,6'dan 90,6 
puana inerken Mev-
cut Durum Endeksi 
de 85,3'ten 85,6 
puana yükseldi.
 Ifo anketin-
de imalat sektörleri-
nin geleceğine yöne-
lik beklentilerde kö-
tüleşme görüldüğü 
ve yeni siparişlerin 
azaldığı bildirildi.
 Özellikle pe-
rakendecilerin Noel 
sezonunun başlangı-
cında hayal kırıklığı-
na uğradıkları kay-
dedildi.
 Ifo Başkanı 
Clemens Fuest, en-
dekse ilişkin değer-
lendirmesinde, bek-
lentilerinin belirgin 
şekilde kötüleştiğini 
belirterek, "Şirketler, 

ekonomide hızlı bir 
toparlanma olacağı-
na pek inanmıyor-
lar." ifadesini kullan-
dı.
"ALMAN ŞİRKET-
LERİN BEKLENTİ-
LERİNİN KÖTÜ-
LEŞMESİ BİR 
UYARI İŞARETİ”
 Landesbank 
Baden-Württemberg 
Ekonomisti Jens-
Oliver Niklasch, yap-
tığı analizde endeks-
teki düşüşü “bir 
başka hayal kırıklığı” 
olarak niteleyerek, 
"Şirketlerin iyileşen 
mevcut durumları 
pratikte önemsiz. 
 Artış çok 
azdı ve ulaşılan sevi-
ye hala çok düşük. 
Bu durumda şirket-
lerin beklentilerinin 
kötüleşmesi bir uyarı 
işaretidir. Yazdan bu 
yana hiçbir ilerleme 
kaydetmedik.” de-
ğerlendirmesinde bu-
lundu.
 Niklasch, 
umut edilen "re-

formların sonbaha-
rından (Alman eko-
nomisindeki yapısal 
reformlar)" geriye 
pek bir şey kalmadı-
ğını belirterek, “Ma-
alesef siyaset, soru-
nun bir parçası. Çö-
zümün bir parçası ol-
saydı daha iyi olur-
du.” ifadelerini kul-
landı.
 Hauck Auf-

hauser Lampe Pri-
vatbank Başekono-
misti Alexander Krü-
ger ise “Hükümet ta-
rafından mali paket-
le sağlanan teşvikle-
rin büyük ölçüde ger-
çekleşmemesi duru-
munda ne olacağını 
düşünmek bile insa-
nı ürpertir.” değer-
lendirmesinde bu-
lundu.
 Krüger, 
Alman ekonomisin-
deki durumun fede-
ral hükümetin reka-
bet dezavantajlarını 
gidermek için niha-
yet harekete geçme-
sini daha da önemli 
hale getirdiğini belir-
terek, “Bu sonbahar-
da reformların yapıl-
maması, kışın da ha-
reketsizliğin devam 
etmesine yol açma-
malı.” uyarısını yaptı.
(ANADOLU 
AJANSI)

Alman iş dünyasının 
ekonomiye güveni kasımda 

beklentinin aksine azaldı
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Spor Malzemeleri Mal Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2080138
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi   : Bağbaşı Mah. Yurtlar cad. No:5 KIRŞEHİR MER-
                                                      KEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131160
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 18.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir Gençlik Spor İl Müdürlüğü 
                                                                         Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : Spor Malzemeleri Mal Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 156 Kalem Spor Malzemesi Mal Alımı
                                                       Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                       içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Malzemeler sözleşme imzalanmasından itibaren 
                                                      30 takvim günü içerisinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşme İmzalama tarihi iş başlangıcı sayılacak-
tır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri ta-
mamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir 
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Spor/sportif malzeme/ekipman işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İlan Bilgileri
İlan Süresi                   :2 1
Yasal Kapsam             :1 3 b/3
Kalan Süre                  :İ lanınızın yayımlanması için kalan süre 6 gündür.

SPOR MALZEMELERİ MAL ALIMI

 ILN02342111

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Toplumsal Katkı Koordinatörlü-
ğü, Filistin direnişinin ruhunu ve öz-
gürlük mücadelesini çok yönlü bir 
bakış açısıyla ele alacak kapsamlı 
bir konferansa ev sahipliği yapacak.
 “Sumud: Derdimiz Neydi?” 
başlıklı program, 26 Kasım 2025 Çar-
şamba günü saat 13.30’da, KAEÜ 
Kongre ve Kültür Merkezi 15 Tem-
muz Milli İrade Salonu’nda gerçek-
leştirilecek. Etkinlik; öğrenciler, aka-
demisyenler, sivil toplum kuruluşları 
ve Kırşehir halkını bir araya getir-
meyi hedefleyen geniş ölçekli bir 
toplumsal farkındalık çalışması ola-
rak planlandı.
 Üniversiteden yapılan açık-
lamada konferansın, Filistin halkının 

yıllardır süregelen özgürlük müca-
delesini kültürel, sosyal, siyasi ve in-
sani yönleriyle ele alacağı belirtildi. 
 Arapça kökenli bir kavram 
olan “sumud”, yani sebat, direnç ve 
köklerine bağlılık, Filistin toplumu-
nun varoluş hikâyesinde önemli bir 
sembol olarak öne çıkıyor. 
 Etkinlikte bu kavramın ta-
rihsel arka planı, toplumsal karşılığı 
ve uluslararası mücadelelerle olan 
ilişkisi akademik bir çerçevede ele 
alınacak.
 Konferansın ikinci bölümün-
de “sumud” kavramının sosyokültü-
rel temelleri, Filistin toplumunun da-
yanışma kültürü, aile yapısı, top-
lumsal örgütlenme biçimleri ve kav-
ramın günlük yaşam pratiklerine 

yansımaları kapsamlı sunumlarla ak-
tarılacak. 
 Ayrıca Filistin’in tarihsel sü-
recinde yaşanan göçler, kuşatma dö-
nemleri, uluslararası hukuk bağla-
mında ortaya çıkan hak ihlalleri ve 
bölgedeki insani krizler akademis-
yenler tarafından çok yönlü olarak 
değerlendirilecek.
 KAEÜ Toplumsal Katkı Koor-
dinatörlüğü, konferansın üniversite-
nin toplumsal sorumluluk misyonuy-
la uyumlu olduğunu vurgulayarak et-
kinliğin öğrencilerin küresel insani 
sorunlara duyarlılığını artırmayı 
amaçladığını ifade etti. 
 Sosyoloji, tarih, ilahiyat, si-
yaset bilimi ve uluslararası ilişkiler 
gibi alanlarda eğitim gören öğrenci-
ler için programın önemli bir bilim-
sel kaynak niteliği taşıdığı belirtildi.
 Konferansa katılması bekle-
nen akademisyenler, Filistin direnişi-
nin tarihsel gelişimi, Ortadoğu poli-
tikalarının bölge halkına etkileri, 
“sumud” kavramının İslami düşün-
cedeki yeri, uluslararası toplumun Fi-
listin’e yönelik tutumu ve bölgesel 
çatışmaların küresel dengelere yan-
sıması gibi konu başlıklarını çok 
yönlü bir perspektifle ele alacak.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi, kültürel ve sosyal etkinliklere 
verdiği önem doğrultusunda bu kon-
feransın da geniş katılımla gerçek-
leşmesini bekliyor. 
 Üniversite yönetimi, gençle-
rin dünya gündemine dair bilinç ka-
zanmasının bir eğitim sorumluluğu 
olduğunu belirterek, “Sumud: Der-
dimiz Neydi?” konferansının bu mis-
yonu destekleyen güçlü bir organi-
zasyon olduğunu ifade etti.
 Etkinlik, 26 Kasım 2025 Çar-
şamba günü saat 13.30’da başlaya-
cak ve Filistin’in tarihsel ve insani 
yönlerinin derinlikli bir şekilde ele alı-
nacağı özgün bir akademik buluşma 
olacak. (TUĞBA GÜL)

KAEÜ, Filistin’in 
“Sumud” Mücadelesini 
Konferansla Anlatacak

 Kırşehir Ye-
şilay Şubesi, 24 
Kasım Öğretmenler 
Günü dolayısıyla öğ-
retmenlere yönelik 
anlamlı bir kahvaltı 
programı düzenledi. 
 Şube yöneti-
mi ve davetlilerin ka-
tılımıyla gerçekleşti-
rilen etkinlikte, öğ-
retmenlerin topluma 
kattığı değer bir kez 
daha vurgulandı. Et-
kinlik, hem sıcak bir 
buluşma hem de öğ-
retmenlere verilen 
değerin sembolik bir 
göstergesi olarak dik-
kat çekti.
 Kahvaltı 
programına ilişkin ya-
pılan açıklamada, öğ-
retmenliğin kutsal ve 
özel bir meslek oldu-
ğuna vurgu yapıla-
rak şu ifadelere yer 
verildi:
 “İlmek ilmek 
geleceği dokumaktır 
öğretmen olmak. Adı 
öğretmendir ama 
her öğrencisi için 
bazen anne, bazen 

baba, bazen de en 
yakın arkadaştır. Her 
bir öğrencisi için ayrı 
bir emek, ayrı bir 
mücadele verir.
Doğu’nun soğuk bir 
köy okulunu sevgi-
siyle ısıtır; sevgiyle, 
muhabbetle sarar öğ-
rencilerini. Sadece 
öğretmekle kalmaz; 
dertlerine derman, 
yaralarına merhem 
olmak ister.
 Ve en 
önemlisi, üzerinde 
yaşadığımız bu vata-
nı payidar kılacak ne-
siller yetiştirir. Aybü-
ke Öğretmen, Nuret-
tin Öğretmen ve 
daha niceleri için Öğ-
retmenler Gününüz 
kutlu olsun.”
 Yeşilay 
Kırşehir Şubesi yö-
netimi, mesajında 
hem görevi başında-
ki hem de şehit olan 
öğretmenleri saygı 
ve rahmetle andığını 
belirterek, toplumun 
geleceğini şekillendi-
ren öğretmenlerin fe-

dakârlıklarının unu-
tulmaması gerektiği-
ni ifade etti.
 Programda 
öğretmenlere günün 
anlamına uygun he-
diyeler takdim edilir-
ken, katılımcılar öğ-
retmenlik mesleğinin 
önemi üzerine fikir 
alışverişinde bulun-
du. 
 Kırşehir Ye-

şilay Şubesi, öğret-
menlere yönelik bu 
özel etkinliği gele-

neksel hale getirme-
yi planladıklarını be-
lirtti. (FİLİZ ÖZ)

Yeşilay Kırşehir 
Şubesinden Öğretmenler 
Günü’ne Özel Program
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8'den Devam
 Bu tür et-
kinlikler, öğretmen-
lerimizin moral ve 
motivasyonunu artı-
rırken aynı zamanda 
meslektaşlık bağları-
nı güçlendirmekte-
dir.” ifadelerini kul-
landı.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürü Yasin Çak-
makçı ise bilardo tur-
nuvasının öğret-
menlerin sosyal ya-
şamına katkı sunan, 
onları bir araya geti-
ren ve rekabeti 
dostlukla harmanla-
yan özel bir organi-
zasyon olduğuna 
dikkat çekti. 
 Müdür Çak-

makçı, “Öğretmen-
lerimiz için düzenle-
nen bu özel turnu-
vanın parçası olmak 
bizleri mutlu etti. 
 Sporun bir-
leştirici gücü, bugün 
burada bir kez daha 
kendini gösterdi. 
 Öğretmen-
lerimizin bu enerjiyi 
yaşamaları çok kıy-

metlidir.” dedi.
 Öğretmen-
ler Günü etkinlikleri 
kapsamında düzen-
lenen bilardo turnu-
vası, hem eğlenceli 
hem de anlamlı bir 
buluşma olarak ha-
fızalarda yer etti. 
 Etkinlik, öğ-

osyal retmenlerin s
a katkı dayanışmasın

rklı sunarken, fa
atılan okullardan k

eğitimciler arasında 
yeni dostlukların ku-
rulmasına da vesile 
oldu. 
 Kırşehir’de 
bu tür sportif faali-
yetlerin önümüzdeki 
süreçte de devam 
etmesi bekleniyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Öğretmenler Günü’ne Özel Bilardo Turnuvasında Büyük Heyecan

8'den Devam
 58. dakika-
da Rizespor kalecisi 
Fofana’nın topu 
uzaklaştırmak ister-
ken yaptığı büyük 
hata, Fenerbahçe’ye 
beklediği fırsatı 
sundu. 
 Topu kapan 
sarı-lacivertliler, An-
derson Talisca’nın 
golüyle skoru 2–2’ye 
getirdi. 
 Bu gol, hem 
Rizespor tribünlerin-
de hem de maçı Kır-
şehir’den izleyen ta-
raftarlar arasında 
büyük bir heyecan 
yarattı.
LAÇİ’NİN KIRMI-
ZI KARTI MAÇIN 
KADERİNİ DE-
ĞİŞTİRDİ
 Karşılaşma-
nın 63. dakikasında 
Rizespor’un ikinci go-
lünü atan Qazim 
Laçi, sert faulü son-
rası ikinci sarı kart-
tan kırmızı kart 
gördü. 
 Rizespor’un 
10 kişi kalması, 

maçın kontrolünü ta-
mamen Fenerbah-
çe'ye bıraktı.
 Bu kırılma 
anının ardından 65. 
dakikada Marco 
Asensio bir kez 
daha sahneye çıktı 
ve golüyle Fener-
bahçe’yi 3–2 öne ge-
çirdi.
FENERBAHÇE 
FARKI AÇTI
 Rakibinin ek-
sikliğini iyi değerlen-
diren Fenerbahçe, 
78. dakikada Yous-
sef En-Nesyri’nin go-
lüyle farkı ikiye çı-
kardı. Maçın son da-
kikalarında ise Arc-

hie Brown sahneye 
çıkarak skoru 5–2 
yaptı. Karşılaşma bu 
sonuçla tamamlanır-
ken, Fenerbahçe 
hem deplasmandan 
kritik bir galibiyet çı-
kardı hem de şam-
piyonluk yarışındaki 
iddiasını güçlendirdi.
KIRŞEHİR’DE 
DOSTLUK KAZAN-
DI
 Maçı Kırşe-
hir’den takip eden 
taraftarlar büyük bir 
heyecan yaşadı. İlk 
yarıda üzülen Fener-
bahçeliler, ikinci ya-
rıdaki muhteşem 
geri dönüşle büyük 

sevinç yaşarken; Ri-
zesporlu taraftarlar 
ise skor ne olursa 
olsun dostluk vurgu-
su yaptı.
 Karşılaşma 
sonunda Kırşehir’de 
hem Fenerbahçe 
hem Rizespor taraf-
tarları sporun birleş-
tirici gücünü ön 
plana çıkardı.
 Futbolse-
verlere unutulmaz 
bir akşam yaşatan 
mücadele, Süper 
Lig’in en dikkat çeki-
ci karşılaşmaların-
dan biri olarak tari-
he geçti. 
(TUĞBA GÜL)

Rize’de Fırtına Koptu:Fenerbahçe 5 Golle Güldü

 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde, 
Millî Eğitim Bakanlığı 
ile Sağlık Bakanlığı 
arasında imzalanan 
protokol kapsamında 
uygulamaya konulan 
“Sağlıklı Çocuk, Sağ-
lıklı Gelecek” progra-
mı, Mehmetçik İlko-
kulu’nda geniş katı-
lımla gerçekleştirildi. 
 Program, Kır-
şehir Vali Yardımcısı 
Alper Balcı’nın katılı-
mıyla düzenlenirken, 
çocuklarda sağlıklı 
yaşam bilincinin artı-
rılmasını amaçlayan 
etkinlikler gün bo-
yunca sürdü.
 Etkinliğe; Kır-
şehir Vali Yardımcısı 
ve Boztepe Kayma-

kam Vekili Harun 
Uzar, İl Sağlık Müdü-
rü Doç. Dr. Süley-
man Ersoy, Boztepe 
Belediye Başkanı 
Musa Ceylan, İlçe 
Millî Eğitim Müdürü 
Bülent Güzel, sağlık 
çalışanları, öğret-
menler ve öğrenciler 
katıldı.
 Saygı duru-
şu ve İstiklal 
Marşı’nın okunma-
sıyla başlayan prog-
ram, protokol konuş-
malarıyla devam 
etti.  
 Yetkililer, ço-
cuklarda sağlıklı 
yaşam alışkanlıkları-
nın erken yaşta ka-
zandırılmasının 
büyük önem taşıdığı-

nı vurgulayarak, 
programın ilçede far-
kındalık oluşturduğu 
mesajını verdi.
 Program kap-
samında okulda eği-
tim alan çocuklara 

“sağlık elçisi” belge-
leri takdim edildi. Ar-
dından öğrencilerle 
birlikte fiziksel aktivi-
teler yapıldı, gün 
boyu geleneksel 
çocuk oyunları oy-
nandı ve çeşitli sağ-
lık temalı etkinlikler 
gerçekleştirildi.
 Etkinliğin de-
vamında kurulan eği-
tim istasyonlarında 
interaktif uygulama-
lar yapıldı. MEB 
AKUB, Aile Hekimli-

ği, Ağız ve Diş Sağlı-
ğı, Sağlıklı Beslen-
me, Fiziksel Aktivite, 
Kişisel Hijyen, Bula-
şıcı Hastalıklardan 
Korunma, UMKE, Ge-
leneksel Çocuk 

Oyunları ve 112 Acil 
Sağlık Hizmetleri 
alanlarında uzman 
ekipler tarafından bil-
gilendirmeler sunul-
du. Öğrenciler, kuru-
lan stantlarda hem 
uygulamalı eğitim 
aldı hem de sağlıklı 
yaşamın temel kural-
larını eğlenerek öğ-
renme fırsatı buldu.
 Boztepe’de 
düzenlenen “Sağlıklı 
Çocuk, Sağlıklı Ge-
lecek” programı, ço-

cuklarda sağlıklı 
yaşam bilinci oluş-
turmayı hedefleyen 
kapsamlı bir etkinlik 
olarak büyük ilgi 
gördü. 
(TUĞBA GÜL)

Boztepe’de “Sağlıklı 
Çocuk, Sağlıklı Gelecek” 

Programı Düzenlendi

 Türk Eğitim-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
24 Kasım Öğretmen-
ler Günü dolayısıyla 
bir mesaj yayımladı. 

Başkan Pakel yayım-
ladığı mesajda öğ-
retmenliğin toplumu 
şekillendiren en kut-
sal mesleklerden biri 
olduğunu vurguladı. 

 Atatürk’ün 
“Millet Mektepleri Ba-
şöğretmenliği” unva-
nını kabul ettiği bu 
özel günün, öğret-
menlerin fedakârlık-

larını hatırlama açı-
sından büyük anlam 
taşıdığını belirtti.
 Türk Eğitim 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
öğretmenliğin sade-
ce bilgi aktarmak ol-
madığını, öğrencile-
rin hayatına doku-
nan, onları hayata 
hazırlayan bir görev 
olduğunu ifade ede-
rek, öğretmenlerin 
ekonomik ve mesleki 
açıdan hak ettiği de-
ğeri görmesi gerekti-
ğini söyledi. 
 Öğretmenle-
re ek zam, ikramiye, 
ek ders ücretlerinin 
artırılması, vergi dü-
zenlemesi ve hazırlık 
ödeneğinin yükseltil-
mesi gibi taleplerin 
acilen karşılanması 

gerektiğini dile getir-
di.
 Mülakat sis-
teminin kaldırılması 
gerektiğini de belir-
ten Pakel, atamalar-
da liyakat ilkesinin 
esas alınması çağrı-
sında bulundu. 
 Öğretmenle-
re yönelik şiddet 
olaylarının arttığına 
dikkat çeken Pakel, 
her okula güvenlik 
görevlisi atanması-
nın zorunlu olduğu-
nu söyledi.
 Başkan 
Pakel, mesajını “Ge-
lecek eğitimle şekil-
lenir, öğretmenleri-
miz baş tacıdır” söz-
leriyle tamamlayarak 
tüm eğitimcilerin Öğ-
retmenler Günü’nü 
kutladı.(FİLİZ ÖZ)

Pakel: “Eğitimin Yılmaz 
Neferleri Öğretmenlerimizdir”

 Beyazay Kır-
şehir Şube Başkanı 
Adnan Göçmen, 24 
Kasım Öğretmenler 
Günü dolayısıyla bir 
kutlama mesajı ya-
yımladı. 
 Göçmen, me-
sajında tüm öğret-
menlerin emek ve fe-
dakârlıklarına dikkat 
çekerek, geleceği 
inşa eden nesilleri 
yetiştirmedeki rolle-
rinin toplum için 
büyük bir değer taşı-
dığını vurguladı.
 Öğretmenli-
ğin yalnızca bir mes-
lek değil, büyük bir 
sorumluluk ve gönül 
işi olduğunu belirten 
Göçmen, “Türki-
ye’nin her köşesin-
de, imkân ve şartlar 
ne olursa olsun öz-
veriyle görev yapan 
tüm öğretmenlerimi-
zin 24 Kasım Öğret-
menler Günü’nü en 
içten dileklerimle kut-

luyorum. Öğretmen-
lerimiz, çocuklarımı-
zın sadece akademik 
değil, ahlaki ve sos-
yal gelişimlerinde de 
yol göstericidir.” ifa-
delerine yer verdi.
 Adnan Göç-
men, özel gereksi-
nimli bireylerin eğiti-
minde görev yapan 
öğretmenlere de ay-

rıca teşekkür ede-
rek, bu alandaki du-
yarlılık ve çabaların 
toplumda farkındalık 
oluşturduğunu söy-
ledi. 
 Beyazay Der-
neği olarak eğitimin 
her aşamasında öğ-
retmenlerle iş birliği 
içinde çalışmaya 
devam edeceklerini 

belirtti. Göçmen, 
mesajının sonunda 
tüm öğretmenlere 
sağ-lık, mutluluk ve 
başarı dileklerini ile-
terek, büyük bir öz-
veriyle görev yapan 
eğitim camiasının 
24 Kasım Öğret-
menler Günü’nü 
kutladı.
(SEVGİ ER)

Göçmen: “Öğretmenlerimiz
Toplumun Mimarıdır”
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 Süper Lig’in 
13. haftasında Çay-
kur Rizespor ile Fe-
nerbahçe, 23 Kasım 
2025 Pazar akşamı 
Rize Stadyumu’nda 
karşı karşıya geldi. 
 Kırşehir’den 
birçok taraftarın da 
heyecanla takip et-
tiği mücadelede Fe-

nerbahçe, ilk yarısı-
nı 2–0 geride ka-
pattığı maçı ikinci 
yarıda sergilediği et-
kileyici performans-
la 5–2 kazanarak 
büyük bir geri dö-
nüşe imza attı.
RİZESPOR İLK 
YARIDA FARKI 
AÇTI

 Mücadeleye 
hızlı başlayan Çay-
kur Rizespor, 6. da-
kikada Ali Sowe’un 
ceza sahasındaki et-
kili vuruşuyla 1–0 
öne geçti. 
 Bu golün 
şokunu atlatama-
yan Fenerbahçe, 
16. dakikada Qazim 

Laçi’nin ceza sahası 
dışından attığı sert 
şutla 2–0 geriye 
düştü.
 İlk yarıda 
özellikle savunmada 
büyük hatalar 
yapan Fenerbah-
çe’nin dağınık gö-
rüntüsü dikkat 
çekti. Rizespor ise 

tempolu futboluyla 
devreyi 2–0 üstün 
tamamladı. Kırşe-
hirli Fenerbahçe ta-
raftarları, ilk yarının 
sonunda büyük 
üzüntü yaşadı.
İKİNCİ YARIDA 
FIRTINA TERSİ-
NE DÖNDÜ
 İkinci yarı-

ya tamamen farklı 
bir oyun anlayışıyla 
çıkan Fenerbahçe, 
oyunun kontrolünü 
eline aldı. 55. daki-
kada Marco Asen-
sio’nun golüyle fark 
1’e indi ve sarı-
lacivertliler adına 
geri dönüş ateşi 
yandı.

 Fenerbahçe 5 Golle Güldü
Rize’de Fırtına Koptu:

 Kırşehir’de 
24 Kasım Öğret-
menler Günü kutla-
maları kapsamında 
öğretmenler arasın-
da renkli ve keyifli 
bir bilardo turnuvası 
düzenlendi. 
 Şehrin farklı 
okullarında görev 

yapan öğretmenle-
rin katılımıyla ger-
çekleşen turnuva, 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi Bilardo Salo-
nu’nda büyük bir he-
yecanla yapıldı. 
 Hem reka-
bet hem de dostluk 
atmosferinin hâkim 

olduğu etkinlikte öğ-
retmenler, yoğun 
ders temposunun ar-
dından eğlenceli bir 
gün geçirme fırsatı 
buldu.
 Turnuvanın 
final müsabakaları-
nın ardından düzen-
lenen ödül törenin-

de dereceye giren 
öğretmenlere kupa-
ları Kırşehir İl Millî 
Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen ve 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı ta-
rafından takdim 
edildi. 

 Törene katı-
lan öğretmenler, 
böyle bir etkinliğin 
Öğretmenler Günü 
kapsamında gerçek-
leştirilmesinden duy-
dukları memnuniyeti 
dile getirdi.
 Ödül töre-
ninde konuşan İl 

Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Öğ-
retmenler Günü’nün 
yalnızca eğitimcile-
rin mesleki başarıla-
rının kutlandığı bir 
gün olmadığını, aynı 
zamanda birlik, be-
raberlik ve dayanış-
manın pekiştirildiği 

özel bir gün olduğu-
nu vurguladı. 
 İl Müdürü 
Gülşen, “Öğretmen-
lerimiz sadece sınıf-
larda değil, sosyal 
ve sportif alanlarda 
da örnek olan birey-
lerdir. 
Devamı 7'de

Öğretmenler Günü’ne Özel Bilardo
 Turnuvasında Büyük Heyecan

 Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu (PFDK), TFF 3. Lig 2. 
Grup'ta mücadele eden Kırşehirspor'dan 13 futbolcuya bahis ey-
lemleri nedeniyle verilen cezaları açıkladı.
 Buna göre; Hasan Türkyılmaz 9 ay, Musa Bulut, Muham-
med Emin Ergin ve Efekan Kaptan 6 ay, Mustafa Aköz, Yusuf Ali 
Çakır, Orhan Kurşun, Emirhan Tavukçu 3 ay, Alihan Bel, Denizhan 
Berber, Efe Mustafa Çiftçiman, Abbas Demir, Güney Yılmaz da 
45'er gün hak mahrumiyeti cezasına çarptırıldı. 

KIRŞEHİR (iHA)

Kırşehir Futbol
Kulübü'nde 13 
futbolcuya hak 

mahrumiyeti cezası
Profesyonel 
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 İtalya 1. Futbol Ligi'nin (Serie A) 12. 
haftasında oynanan Milano derbisinde Milan, 
Inter'i 1-0 yendi.
 Giuseppe Meazza Stadı'nda oyna-
nan karşılaşmada, ilk yarıda gol sesi çıkmaz-
ken Milan, 54. dakikada Christian Pulisic'in 
golüyle öne geçti. Maçın 73. dakikasında pe-
naltı kazanan Inter'de milli oyuncu Hakan 
Çalhanoğlu'nun vuruşunda, kaleci Mike Ma-
ignan meşin yuvarlağı kurtardı ve Milan kar-
şılaşmadan 1-0 üstün ayrıldı.
 Günün diğer maçında Roma, deplas-
manda Cremonese'yi 3-1 mağlup etti. Bu so-
nuçların ardından Roma 27 puanla liderliğe 
koltuğuna otururken, Milan 25 puan ve ave-
rajla ikinci sıraya yükseldi.
 Inter ise 24 puanla dördüncü sıraya 
geriledi. (ANADOLU AJANSI)

Serie A'da 
Milano 

derbisini 
Milan, tek 

golle kazandı
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